認定NPO法人 フードバンク湘南

もったいないで つづく世界へ

私たちフードバンク湘南は、食品ロス削減を目的として企業・農家・一般家庭より食品の寄贈を受け、ひとり親家庭や支援を必要とされる方、また子ども食堂などへ食品を無償提供することで貧困問題の解決を目指します。 「お互いさま」の気持ちを大切に、特に生活が苦しいとされているひとり親家庭や支援を必要とする家庭に食料支援を行うことで、未来ある子どもたちが健やかに育つことを願いながら日々活動を行っています。

フードバンク湘南

in平塚市御殿(活動拠点)

事務所では、多くの方からご寄付いただいた食品を賞味期限ごとに分け保管しています。また、多くの方へ食糧支援を行っております。

- ・登録されているひとり親家庭
- ・平塚市役所・社会福祉協議会などからの依頼で生活に困窮されている方
- ・児童福祉施設、子ども食堂など

フードドライブ

食品を集める活動



平塚市役所



ららぽーと湘南平塚







フードパントリー

食品の無料配布



平塚市福祉会館 (不定期開催、要予約制)



東海大学 湘南キャンパス

ご利用された方からのお手紙



「もったいないで つづく世界へ」

2017年から活動をはじめ、いままでたくさんの方からの ご協力により活動を続けてこれました。

支援を必要としている方が増えている現状、活動を止 めるわけにはいきません。

年度	支援件数	寄贈量
2017年度	117件	2.13 t
2018年度	572件	5.73 t
2019年度	981件	8.37 t
2020年度	2072件	23.5 t
2021年度	2360件	35.0 t

継続的に活動を行っていくためには、皆様からのご協力が必要です。 温かいご支援をお願いいたします。

① 賛助会員募集

個人1口 1,000円(1口以上) 法人1口 10,000円(1口以上)

②食品のご寄付募集

- •未開封
- ・ 賞味期限がおよそ2か月以上
- ·常温保存

③ボランティアさん募集

HPよりお問い合わせください

4協力企業募集

- ・倉庫などの保管場所の提供
- ・食品寄付ボックス、募金箱の設置など

⑤ご寄付金の募集

みずほ銀行 平塚支店 普通預金

- 口座番号 3004119
- 口座名義 トクヒ) フードバンクショウナン

平塚信用金庫 旭支店 普诵預金

- 口座番号 0024629
- 口座名義 トクヒ) フードバンクショウナン

ゆうちょ銀行

記号 10910 番号 36883371

口座名義 トクヒ) フードバンクショウナン

フードバンク湘南は認定NPO法人です。

認定基準をクリアした組織の高い信頼性、公益性、透明性が評価されたNPO法人です。 これまで応援してくださった方々のお陰で、兼ねてより申請しておりました審査が通り、 2022年7月5日認定証をいただくことができました。

称: 特定非営利活動法人フードバンク湘南 名

住 所 : 〒254-0061 神奈川県平塚市御殿1丁目33-35 亀井ハイツ101

電話番号: 0463-79-5824 (受付時間 平日 火・木・金 11時~16時)

Mail: foodbank.shonan@gmail.com





HP

Facebook